
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         



Charita DNV môže za svoje začiatky považovať prvé stretnutia 
v novembri 2020. V tom čase sa postupne vytvoril tím ľudí, ktorí 
mali túžbu venovať svoj čas a schopnosti ľuďom v núdzi či 
náročných životných situáciách. Toto obdobie už bolo zasiahnuté 
pandémiou, čo ovplyvnilo aj naše prvé aktivity.  

Keďže Charita DNV chce patriť pod aktivity farnosti sv. Barbory 
v Bratislavskej Devínskej Novej Vsi, pridali sme sa k už existujúcemu 
občianskemu združeniu pri miestnej farnosti OZ Gaudete Devínska 
Nová Ves, ktoré zastrešuje našu činnosť. Rovnako nám pomáha aj 
pán farár Andrej Kalamen, okrem iného aj možnosťou používať 
priestory Farského centra. 

Mnohé z našich aktivít môžeme robiť vďaka viacerým spoluprácam, 
ktoré sme za tento rok nadviazali. K prvým patrí nepochybne 
spolupráca s Centrom rodiny v Dúbravke. Vďaka skvelým ľuďom 
z tejto organizácie sme mohli po tento rok získavať trvanlivé 
potraviny pre rodiny v núdzi. K tým ďalším spoluprácam patrí 
pomoc seniorom vďaka kontaktu z miestneho Klubu dôchodcov, 
získavanie potravín pre rodiny vďaka OZ Nádej pre vás, 
sprostredkovanie potravín pre DePaul Slovensko a Resoty – 
resocializačnú komunitu Antona Srholca. Významná je pre nás aj 
spolupráca s Mestskou časťou Bratislava-Devínska Nová Ves, najmä 
cez sociálny referát miestneho úradu. Neskôr sa pridal aj Ichtys, 
o.z., s ktorým zatiaľ spolupracujeme na jednom projekte pre 
osamelých rodičov. 

Rok 2021 preto môžeme považovať za formačný, kedy sa upevňoval 
tím charity, ako aj naše úlohy v ňom. Tiež sa vytvárali nápady na 

službu ľuďom v našom okolí. Rozbehli sme viaceré aktivity, ktoré 
ako dúfame, sa stanú pravidelnými.  

Sme veľmi vďační za priazeň a podporu od mnohých ľudí, veríme, že 
do budúcnosti sa nám podarí spoločne pripraviť ešte veľa dobrých 
diel na podporu núdznych, chudobných ako i prepájanie komunity 
v Devínskej Novej Vsi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Lebo som bol hladný a dali ste 
mi jesť; bol som smädný a dali 
ste mi piť; bol som pocestný a 
pritúlili ste ma; 
 
bol som nahý a priodeli ste ma; 
bol som chorý a navštívili ste 
ma; bol som vo väzení a prišli 
ste ku mne." 
(Mt 25, 35-36) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



V roku 2021 sme trvanlivé potraviny a hygienické potreby dostali 
celkom 15-krát, 14-krát z obchodného reťazca LIDL prostredníctvom 
Centra rodiny v Dúbravke, v rámci projektu „Podeľ sa a pomôž“ a 1-
krát z obchodného reťazca Kaufland prostredníctvom Slovenského 
Červeného kríža.  
 
Trvanlivými potravinami podporujeme pravidelne hlavne viacdetné 
rodiny a rodiny alebo ľudí, ktorí sa ocitli v núdzi predovšetkým v 
DNV. Aktuálne poskytujeme trvanlivé 
potraviny 12 rodinám a 2 ľuďom v 
núdzi. V priebehu roka sme pripravili 
celkom 175 balíkov trvanlivých 
potravín a drogérie. Rodinám 
sme odovzdali 164 balíkov, 6 balíkov 
potravín sme poskytli aj sociálnemu 
odboru miestneho úradu Bratislava-Devínska Nová Ves pre sociálne 
odkázaných ľudí a 5 balíkov sme odovzdali neziskovej organizácii 
Depaul Slovensko, ktorá sa stará o ľudí bez domova aj z DNV.  
 
V roku 2021 sme taktiež pomáhali nepredaným chlebom, pečivom 
a fresh potravinami z predchádzajúceho dňa a rozdeľovali ich 
rodinám s deťmi, rodinám v núdzi alebo seniorom v DNV. Od 
31.1.2021 do 24.12.2021 sme rozdeľovali chlieb a pečivo 47-krát a 
pripravili sme spolu 2327 balíkov. Začínali sme s 11 rodinami, rodiny 
postupne pribúdali a teraz každý piatok obdarujeme priemerne 55 
rodín v DNV. Okrem rodín v DNV sme chlieb a pečivo poskytli aj 

niekoľkým rodinám v Devíne, v Borinke, komunite v Plaveckom 
Štvrtku a resocializačnej komunite pre ľudí bez domova Resoty.  
 
V tomto roku sme dostali párkrát aj ovocie a zeleninu z obchodného 
reťazca Tesco prostredníctvom OZ Nádej pre vás, sladkosti a iné 
darčeky, ktoré prinesú rôzni darcovia. Tieto príležitostné darčeky 
rozdelíme a odovzdáme hlavne rodinám s deťmi. 

Akciu „ZÓNU bez PEŇAZÍ“ sa nám tento rok podarilo zorganizovať 
celkom 2-krát, v dátumoch 17.7.2021 a 2.10.2021. Tretí termín 
v decembri sa, žiaľ,  neuskutočnil, kvôli protipandemickým 
opatreniam. V lete sa tejto akcie zúčastnilo 15 darcov, ktorí chceli 
takýmto spôsobom darovať svoje veci. V druhom jesennom termíne 
to bolo vyše 13 darcov. Obidve realizované zóny mali úspech a ľudia 
si domov poodnášali takmer všetky ponúkané veci. Z nich sme 
povyberali aj všetko potrebné pre Azylové centrum Betánia. 
 
Myšlienkou „ZÓNY bez PEŇAZÍ“ je, 
aby ľudia prestali nakupovať také 
veľké množstvo vecí. Dáva sa tu 
dôraz na to, aby si veci medzi sebou 
vymieňali a posúvali. Okrem 
spomenutého ekologické významu, 
môžeme vidieť aj význam 
ekonomický. Možnosť ísť si vybrať veci, ktoré potrebujem, bez 
platenia, pomáha mnohým rodinám, ktoré by si to za iných 
okolností nemohli dovoliť. Posledným významom týchto akcií je 
príležitosť budovania komunity a učenie sa susedskej solidarite s 
ostatnými. 



Vďaka spolupráci s Azylovým centrom Betánia 
sme dostali informáciu o rodine vo Veľkých 
Levároch, ktorej vyhorel dom. Na sociálnych 
sieťach sme vyhlásili výzvu na materiálnu 
a potravinovú pomoc pre túto rodinu. Ľudia 
mohli prispieť trvanlivými potravinami, 
stavebným materiálom, spotrebičmi, oblečením 
a pod.  
 
Ľudia boli úžasní a za pár dní sa nazbieralo veľa 
potrebných vecí. Okrem materiálnej pomoci 
nám bolo ponúknutá pomoc s odvozom 
materiálu a tak veci odvážali dobrovoľníci charity aj ďalší pán 
z Devínskej Novej Vsi. Rodina si dom rýchlo opravila a boli veľmi 
vďační za tak promptnú pomoc. 

 
 

Na začiatku septembra 2021 sa nám 
podarilo realizovať „Zbierku školských 
pomôcok pre azylové centrum Betánia“. 
Pracovníčky azylového centra nám spísali 

potrebné veci (zošity, peračníky, školské tašky, výtvarné pomôcky 
a pod.). Následne sme tieto veci uverejnili na sociálnych sieťach. 
Mnohí ľudia prispeli pomôckami a našli sa aj dve mamičky 
z Devínskej Novej Vsi, ktoré ponúkli dokúpenie chýbajúcich 
školských potrieb. Podarilo sa takto zabezpečiť všetko, čo deti 
v azylovom centre do školy potrebovali. 

 
Do spolupráce nás pozvalo občianske združenie ICHTYS, ktoré sa 
venuje deti a mládeži, rodinám ako i komunitnému životu 
v Devínskej Novej Vsi. Nakoľko chystalo projekt do grantovej výzvy 
z Nadácie pre deti Slovenska, Hodina deťom, venujúci sa pomoci 
rodinám s jedným rodičom, pozvalo nás do spolupráce pri 
vyhľadávaní týchto rodín, mapovania ich potrieb. Nakoniec sa do 
projektu, ktorý bol podporený, zapojila jedna z našich charitných 
dobrovoľníčok ako sociálna pracovníčka.   

Tento rok sme sa zapojili 
do akcie organizácie DO 
FÉNIX, ktorá vyhlásila 
zbierku dioptrických 
okuliarov pre Keňu. Za 
pomoci farnosti sme 
umiestnili zbernú škatuľu 
v zadných priestoroch 
kostola a umožnili ľuďom 
prinášať svoje 
nepotrebné okuliare.  
 
Podarilo sa vyzbierať takmer 4 plné veľké škatule, ktoré sme za 
pomoci ďalších ochotných ľudí odoslali organizácii, ktorá pomôže 
okuliare vyčistiť a premerať. Následne budú distribuované 
potrebným ľuďom.  
  



Cez naše priateľské organizácie sa k 
nám dostal kontakt na rodinu zo 
Záhorskej Vsi, ktorá mala aktuálne 
vážne zdravotné ťažkosti. Na 
sociálnych sieťach sme vyhlásili 

„Vianočnú potravinovú zbierku“. Ľudia mali možnosť prinášať 
trvanlivé potraviny, ale aj oblečenie a pre deti hračky.  
 
Ľudia boli opäť veľmi štedrí, priniesli veľké množstvo potrebných 
potravín, oblečenie, hračky. Netrvanlivé potraviny sme zakúpili 
vďaka darcom, ktorí ochotne darovali svoje príspevky. Opäť sa 
ponúkol ďalší otecko z Devínskej Novej Vsi a dal k dispozícii svoju 
dodávku, ktorou veci spolu s našimi dobrovoľníkmi odviezli do 
Záhorskej Vsi. 
 
Aktuálne sme s rodinou v kontakte a riešime ďalšie kroky 
k systémovej pomoci tejto rodine. 
 

 
Tešíme sa, že sa nám darí udržiavať kontakt s miestnym úradom, 

obzvlášť so sociálnym referátom. Taktiež si ceníme snahu 

miestneho úradu kontaktovať sa s organizáciami pôsobiacimi 

v Devínskej Novej Vsi v rámci okrúhleho stola. Zapojili sme sa do 

pomoci pri výbere rodín na projekt „List Ježiškovi“ a tiež vďaka 

darcom sa podarilo získať aj jeden z darov. 

 

Vincentská rodina 
každoročne organizuje 
celoslovenskú verejnú 
zbierku "Boj proti hladu" na 
pomoc chudobným. Naša 
farnosť spoločne s Charitou 
DNV a mamičkami z farnosti 
sa zapojili do pečenia medovníkov, ktoré boli dostupné v miestnom 
kostole. Ľudia príspevkami za medovníčky, ktoré upiekli úžasné 
mamičky z farnosti, vyzbierali krásnych 750€, za ktoré im 
vyjadrujeme veľké Pán Boh odmeň!   

 

Vďaka upozorneniu jedného z oteckov 
miestnej farnosti, sme zapojili dve rodiny 
z Devínskej Novej Vsi do výzvy od manželov 
Komrskovcov, „Z farmy do mesta“. Manželia 
dávali možnosť získať 25kg zemiakov 

a približne 5kg morky na rodinu. Vďaka ich štedrosti obidve rodiny 
z Devínskej Novej Vsi boli podporené a zemiaky aj mäso sme im 
priviezli.  
 

Na začiatku roka 2021 dobrovoľníci z charity vďaka kontaktu 
z miestneho Klubu dôchodcov navštevovali a rôznymi spôsobmi 
pomáhali osamelým seniorom. Žiaľ, pre nepriaznivú pandemickú 
situáciu je táto aktivita realizovaná len obmedzene. 
  



Sme veľmi vďační, že nám bolo umožnené doprevádzať modlitbami, 
čítaním z písma a spevom adoráciu obetovanú za prenasledovaných 
kresťanov vo svete v rámci medzinárodnej kampane „Červená 
streda“. Tešíme sa, že sa môžeme takýmto spôsobom prihovárať za 
pomoc za všetkých takto trpiacich ľudí.  
 
 

 

Medzi naše bežné aktivity je sprostredkovanie darovania vecí, ktoré 

nám ponúkajú rôzny ľudia či už cez sociálne siete alebo aj osobne 

rodinám, ktoré sú s nami v kontakte. Taktiež uverejňujeme aj dopyt 

po všetkom, čo ľudia v núdzi potrebujú. 

Aktivitu, kde sa môžu na nás obrátiť či už rodiny alebo jednotlivci, 

ktorí potrebujú získať financie či už na liečbu chorôb, terapie alebo 

iné, realizujeme najmä prostredníctvom sociálnych sietí, kde tieto 

príbehy zdieľame a pomáhame rozširovať povedomie o ich 

potrebách. 

 

 

 

 

 



Štedrí darcovia podporili aktivity našej charity celkovou čiastkou 
1.543 €, z toho zbierka na účel podpory rodiny v núdzi činila 560€  
Príspevky sme zatiaľ využili na  dokúpenie vecí do Azylového centra 
Betánia a preplatenie pohonných hmôt na pre prevoz časti 
darovaných vecí zo zbierky pre rodinu postihnutú požiarom. 
 
Okrem toho sme dostali príspevok formou gastrolístkov v hodnote 
156€, ktoré sme odovzdali do 2 rodín. 
 
Veľká vďaka všetkým štedrým podporovateľom a darcom. 
 

V nasledujúcom roku by sme veľmi radi spustili náš web, ktorý by sa 
venoval zdieľaniu darcovských ponúk, dopytu ako i zdieľaniu 
príbehov ľudí, ktorí potrebujú pomoc. Tiež sa plánujeme zamerať na 
komunitnú solidaritu a zapožičiavanie si zdravotníckych pomôcok. 
Zabudnúť nechceme „Zóny bez peňazí“, zatiaľ 4-krát ročne, rôzne 
zbierky ako i adorácie v našom kostole. Všetko však chceme 
nechávať na Božiu prozreteľnosť a Božie smerovanie. 

Ak by ste mali záujem zapojiť sa dobrovoľnícky do činnosti Charity 
DNV, budeme radi, ak sa nám ozvete. Potrebujeme ľudí, ktorí by 
mohli pomôcť pri triedení, rozdeľovaní potravín a ich doručení 
rodinám. Taktiež ľudí ochotných vyzdvihovať a prevážať potraviny 
z obchodných reťazcov ako aj iných objemnejších vecí (chladnička, 
skriňa a pod.) do rodín. 
 

MOBIL: 0944 233 731 

MAIL: charitadnv@gmail.com 

FACEBOOK: facebook.com/charitaDNV/ 

INSTAGRAM: Charita DNV 

 

V prípade, že by ste nás chceli podporiť finančne, budeme veľmi 

vďační ak tak urobíte na účet (do poznámky, prosíme, uviesť 

"DAR"): SK90 0900 0000 0051 7736 7951  
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